
Звіт  

за результатами онлайн-опитування  

«ОПП очима студентів» 

здобувачів першого (бакалаврського) та  

другого (магістерського) рівнів вищої освіти  

СумДПУ імені А.С. Макаренка 

 

Відповідно до календаря моніторингових заходів Сумського державного 

педагогічного університету імені А.С. Макаренка на 2023-2024 навчальний рік з 

27 листопада по 11 грудня   2023 року  було проведено анкетування здобувачів 

першого та другого рівня вищої освіти, що мало назву «ОПП очима студентів» 

та метою, якого було з’ясування думки здобувачів стосовно їхньої обізнаності 

щодо наповнення освітньо-професійних програм (ОПП), за якими вони 

навчаються, відповідності очікуванням цієї групи стейкхолдерів, рівня 

задоволеності теоретичною і практичною частинами підготовки та, головне, 

виявлення шляхів покращення наповнення ОПП. 

Опитування у формі анкетування проводилось анонімно з використанням 

Google-фopм. Анкети містили 7 запитань закритої форми та 3 питання відкритої 

форми. Зміст анкет затверджено наказом №193 СумДПУ імені А.С. Макаренка 

від 15.05.2023 року.  

Кількість респондентів, що взяли участь в анкетуванні – 473 особи, з них: 

здобувачі освітнього рівня Бакалавр – 304 особи (65% від загальної кількості 

опитуваних) і здобувачі освітнього рівня Магістр – 169 осіб (35% від загальної 

кількості опитуваних). Розподіл респондентів, що взяли участь в анкетуванні, по 

структурним підрозділам такий: 

– ННІ педагогіки та психології – 125 осіб (ОР Бакалавр- 56 осіб, ОР 

Магістр – 69 осіб, з яких переважна більшість – 44 особи, що навчаються за ОПП 

Психологія); 

– ННІ фізичної культури – 132 особи (ОР Бакалавр – 78 осіб, ОР Магістр 

– 54 осіб); 

– ННІ культури і мистецтв – 48 особи (ОР Бакалавр – 43 осіб, ОР Магістр 

– 5 осіб); 

– ННІ історії, права та міжнародних відносин – 35 особи (ОР Бакалавр – 

34 особи, ОР Магістр – 1 особа); 

– факультет іноземної та слов’янської філології – 32 особи (ОР Бакалавр 

- 27 осіб, ОР Магістр – 5 осіб); 

– природничо-географічний факультет – 38 осіб (ОР Бакалавр – 23 особи, 

ОР Магістр – 54 особи, з яких переважна більшість – 23 особи, що навчаються за 

ОПП Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров'я людини)); 



–  фізико-математичний факультет – 52 особи (ОР Бакалавр – 40 осіб, ОР 

Магістр – 12 осіб). 

Детальний розподіл респондентів по факультетами / інститутам можна 

знайти у додатку 1. 

Результати опитування показали, що переважна більшість здобувачів 

освіти обізнана зі змістом освітньої програми, за якою навчаються: середній 

показник по Університету становить – 97,8% ( ОР Бакалавр –  97,5%, магістри – 

98,1%). Розподіл обізнаності студентів зі змістом ОПП по факультетам / 

інститутам такий:  

– ННІ педагогіки та психології – 97,6%; 

– ННІ фізичної культури – 98,1%; 

– ННІ культури і мистецтв – 97,5%; 

– ННІ історії, права та міжнародних відносин – 100%; 

– факультет іноземної та слов’янської філології – 89,5%; 

– природничо-географічний факультет – 100%; 

– фізико-математичний факультет – 98,1%. 

Детальний розподіл відповідей респондентів по факультетами / інститутам 

можна знайти у додатку 1. 

На запитання про достатність переліку дисциплін в ОПП, з якою 

навчаються, для успішної роботи за спеціальністю 90,1% респондентів 

відповіли, що так, достатньо. Цей показник серед здобувачів ОР Бакалавр 

становив 93%, а ОР Магістр – 87,1%. Відсоток позитивних відповідей по 

факультетам / інститутам такий: 

– ННІ педагогіки та психології – 97,8%; 

– ННІ фізичної культури – 98,3%; 

– ННІ культури і мистецтв – 70,8%; 

– ННІ історії, права та міжнародних відносин – 92,5%; 

– факультет іноземної та слов’янської філології – 98,3%; 

– природничо-географічний факультет – 97,5%; 

– фізико-математичний факультет – 97,3%. 

Детальний відсотковий розподіл відповідей респондентів по факультетами 

/ інститутам можна знайти у додатку 1. 

При з’ясуванні рівня збігів очікування від програми та її реальним 

наповненням 67,4% респондентів (68,7% здобувачів освітнього рівня Бакалавр 

та 66,1% – освітнього рівня Магістр) зазначили, що повністю зміст освітньої 

програми відповідає їхнім очікуванням, а для 25,7% (22,3% здобувачів 

освітнього рівня Бакалавр та 29,1% – освітнього рівня Магістр) опитуваних – що 

частково. Відсоток відповідей так / частково по факультетам / інститутам такий: 

– ННІ педагогіки та психології – 85% / 10,8%; 

– ННІ фізичної культури – 76,5% / 17,7%; 



– ННІ культури і мистецтв – 39,7% / 47,4%; 

– ННІ історії, права та міжнародних відносин – 57,7% / 30,2%; 

– факультет іноземної та слов’янської філології – 71,4% / 18,9%; 

– природничо-географічний факультет – 74,4% / 20%; 

–  фізико-математичний факультет – 57,4% / 36,5%. 

Детальний відсотковий розподіл відповідей респондентів по 

факультетами / інститутам можна знайти у додатку 1. 

Аналіз відповідей на запитання про збіг очікувань від ОПП та її 

реального наповнення засвідчує, що для  більшості структурних підрозділів 

показник повного збігу становить більше 57,7%, а разом з частковим для всіх 

підрозділів – від 87%, що є високим показником.  

У середньому по університету 76,7% респондентів ( 81,3% ОР Бакалавр та 

72,1% ОР магістр) вважають, що всі освітні компоненти, що вивчаються, є 

необхідними для успішної професійної діяльності. Зокрема на конкретно по 

факультетам  / інститутам цей показник становить: 

– ННІ педагогіки та психології – 91%; 

– ННІ фізичної культури – 82,2%; 

– ННІ культури і мистецтв – 47,6%; 

– ННІ історії, права та міжнародних відносин – 82%; 

– факультет іноземної та слов’янської філології – 80%; 

– природничо-географічний факультет – 78,4%; 

–  фізико-математичний факультет – 55,7%. 

Детальний розподіл позитивних відповідей респондентів по 

структурним підрозділам можна знайти у додатку 1. 

На питання про достатність теоретичної підготовки, передбаченою 

освітньо-професійною програмою, для формування фахових компетентностей у 

середньому по Університету 92,1% опитуваних відповіли ствердно, для 

студентів ОР Бакалавр цей показник становить 94,2%, для ОР Магістр – 90%. Так 

по факультетам  / інститутам цей показник становить: 

– ННІ педагогіки та психології – 97,2%; 

– ННІ фізичної культури – 95,4%; 

– ННІ культури і мистецтв – 87,2%; 

– ННІ історії, права та міжнародних відносин – 77,1%; 

– факультет іноземної та слов’янської філології – 92%; 

– природничо-географічний факультет – 94,4%; 

–  фізико-математичний факультет – 98,2%. 

Детальний розподіл позитивних відповідей респондентів по 

структурним підрозділам можна знайти у додатку 1. 

Наступне питання анкети мало схожий зміст з попереднім, але стосувалося 

вже практичної підготовки, передбаченої освітньою програмою. Так у 



середньому по університету 85,7% опитаних задоволені кількістю годин, 

відведених на практичну підготовку, показник серед здобувачів рівня бакалавр 

становить – 86,1%, а серед здобувачів рівня магістр 85,3%. Зокрема по 

факультетам  / інститутам цей показник становить: 

– ННІ педагогіки та психології – 97,2%; 

– ННІ фізичної культури – 89,5%; 

– ННІ культури і мистецтв – 62,2%; 

– ННІ історії, права та міжнародних відносин – 86,7%; 

– факультет іноземної та слов’янської філології – 95,6%; 

– природничо-географічний факультет – 91,3%; 

–  фізико-математичний факультет – 94,1%. 

Детальний розподіл позитивних відповідей респондентів по 

структурним підрозділам можна знайти у додатку 1. 

Наступні питання анкети були відкритої форми і мали на меті з’ясувати 

думку опитаних стосовно обов’язкових компонент освітньо-професійної 

програми, а також побажань щодо удосконалення програми. 

На питання про дисципліни, які потрібно вилучити з ОПП, в середньому 

по університету 75,3% респондентів (з них здобувачів 69% ОР Бакалавр, та 77,8% 

ОР Магістр) вважають, що змін не потрібно.  За відсутність змін в ОПП по 

факультетам / інститутам висловився такий відсоток респондентів: 

– ННІ педагогіки та психології – 81,2%; 

– ННІ фізичної культури – 88%; 

– ННІ культури і мистецтв – 58%; 

– ННІ історії, права та міжнародних відносин – 76,8%; 

– факультет іноземної та слов’янської філології – 40,5%; 

– природничо-географічний факультет – 76,1%; 

–  фізико-математичний факультет – 63,3%. 

Але серед обов’язкових компонент, які найчастіше згадувалися серед тих 

які слід вилучити з програми були: 

– філософія (або філософія освіти), 

– фізична культура, 

– інформаційні технології (ІКТ чи цифрові технології), 

– історія України. 

Стосовно двох останніх позицій респонденти зазначають, що для 

інформаційних технологій варто змінити наповнення, зробити його сучасним і 

професійно-орієнтованим, а щодо останнього, то зазначається, що цей предмет 

вивчався у школі і є обов’язковим про вступі до ЗВО, тобто його зміст слід 

суттєво трансформувати. Також є частка дисциплін для кожної ОПП, що має 

професійний напрямок. Повний перелік останніх міститься в додатку 2. 



На питання про дисципліни, які потрібно включити до освітньо-

професійних програм, в середньому по університету 77,2% респондентів (з них 

78% здобувачів ОР Бакалавр, та 76,4% ОР Магістр) вважають, що наявних 

освітніх компонент разом з обраними вибірковими - достатньо.  По факультетам 

/ інститутам відсоток цих відповідей становить: 

– ННІ педагогіки та психології – 88,6%; 

– ННІ фізичної культури – 78,8%; 

– ННІ культури і мистецтв – 69,8%; 

– ННІ історії, права та міжнародних відносин – 85,1%; 

– факультет іноземної та слов’янської філології –79,7%; 

– природничо-географічний факультет – 69,3%; 

–  фізико-математичний факультет – 67,3%. 

Докладний розподіл відповідей «без змін» по структурним підрозділам 

міститься в додатку 2. 

Серед дисциплін, які найчастіше містилися в побажаннях студентів як 

додаток до ОПП, можна виокремити такі: дисципліни, які враховують сучасний 

стан та тенденції профільних наук, роботу з документацією, методики навчання, 

що враховують концепцію Нової української школи. Проте більшість названих 

студентами предметів, які на їх думку слід увести в конкретну ОПП, узагальнити 

неможливо, з їхнім списком у таблиці, що міститься у додатку 2. 

На прохання щодо пропозицій з покращення відповідних освітньо- 

професійних програм 90,3% респондентів відповіли, що все добре і пропозицій 

немає. Серед здобувачів рівня бакалавр так вважають 94% опитаних, а серед 

здобувачів півня магістр - 86,5%. Відсотковий розподіл аналогічних відповідей 

по факультетам / інститутам такий:  

– ННІ педагогіки та психології – 98,7%; 

– ННІ фізичної культури – 90,9%; 

– ННІ культури і мистецтв – 92,5%; 

– ННІ історії, права та міжнародних відносин – 90%; 

– факультет іноземної та слов’янської філології –81%; 

– природничо-географічний факультет – 95,9%; 

–  фізико-математичний факультет – 78,6%. 

Докладний розподіл відповідей про відсутність пропозицій щодо 

наповнення ОПП по структурним підрозділам міститься в додатку 2. 

 

З урахуванням даних анкетування пропонується наступне: 

1.Керівникам структурних підрозділів університету, завідувачам кафедр, 

гарантам та групам розробників освітніх програм ознайомитись з результатами 

даного опитування як взагалі, так для відповідної програми зокрема, та 

врахувати їх при перегляді та оновленні програм. 



2. ЦЗЯВО  щорічно досліджувати думку здобувачів освіти про наповнення 

освітніх програм, за якими вони навчаються. 

3. Студентському самоврядуванню провести консультативні зустрічі  

зі здобувачами вищої освіти з метою активізації їх участі в опитуваннях. 

 

 

Начальник ЦЗЯВО                                                    Оксана Одінцова   

 

Фахівець ЦЗЯВО                                                       Олена Мичкіна 
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